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جلسه دوازدهم:
1091 در كدام گزينه، تعداد مكعب‌هاي تشكيل دهنده حجم، صحيح نمي‌باشد؟0
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1101 روي قاعدة مقابل، منشوري به ارتفاع 6 سانتي‌متر درست مي‌كنيم. حجم منشور چقدر است؟1
78 )1
75 )2
39 )3

  /37 5 )4

1111 cm12 باشد، حجم اين مكعب مستطيل چقدر است؟1 cm10 است. اگر ارتفاع آن مكعب مستطيلي داريم كه قاعدة آن مربعي به قطر
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1121 از مكعب مستطيل مقابل، استوانه‌اي به شعاع 20، را خارج مي‌كنيم. حجم شکل باقي‌مانده چقدر است؟ )قاعده، مربع شكل است(1
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1131 آكواريوم بزرگي به شكل مكعب مستطيل ساخته‌ايم. اين آكواريوم طوري طراحي شده است كه در دو قسمت آن مي‌توان آب ريخت. با توجه به 1

شكل، اگر بخواهيم آب قسمت اول را در آب قسمت دوم خالي كنيم، آب تقريباً تا چه ارتفاعي بالا مي‌آيد؟ )اندازه‌ها برحسب متر است.( 
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